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LOGROS PROPUESTOS

v Planteara ecuaciones lineales para resolver problemas.

v" Resolvera problemas que se forman con ecuaciones lineales.

v' ldentificara las variables que intervienen en un problema y Establecera las relaciones de
tipo algebraico entre el enunciado del problema y la consecuente solucién del mismo.

v Utilizard numeros racionales, en sus distintas expresiones (fracciones, razones, decimales o

porcentajes) para resolver problemas en contextos de medida
v ldentificara y utilizara la potenciacion, la radicacion y la logaritmacion para representar situaciones
matematicas y no matematicas y para resolver problemas.
PROCEDIMIENTO:
+ Para la entrega de esta actividad se le recomienda realizar un trabajo escrito en letra clara y legible.
% Las actividades las debe entregar resueltas el dia que le corresponda recuperar estos logros.

+ Realice las actividades con detenimiento para que les saque el mayor provecho.

< A continuacién se enumeran las actividades.

RESOLVER:

UTILIZO LAS PROPIEDADES DE LAS POTENCIAS PARA RESOLVER:
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Resolucién de problemas

Completa la Tabla 1.10.

' . ; |
ol EXponente LOtSTIciA o La edad de una micro bacteria ] es de = dias.
- ‘ 3 = '122—75 " ;Cudl es la edad total de tres micro bacterias?
3
j ' b. Una micro bacteria M vive la tercera parte de la
4 — 2 I vida de la micro bacteria ). ;Cuantos dias vive la
| - 2 micro bacteria M?
—101 0 ‘ o En tecnologfa informatica, un kilobyte tiene el tama-
& o de 2" bytes. Un gigabyte es 2* bytes en tamanio.
R El tamario de un terabyte es el producto del tamario

de un kilobyte por un gigabyte. ;Cual es el tamario de
un terabyte?
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RESOLVER CADA UNO DE LOS SIGUIENTES SISTEMAS POR LOS METODOS DE ELIMINACION SUSTITUCION,
IGUALACION Y GRAFICO.
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